



華社動態

Page 17 Friday June 20 2025 二〇二五年六月二十日(星期五)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000



聖公會中學校友會訊：本會第四十二屆理事會職員任期即將屆滿，遵章改選，已順利完成改選。

楊培勇榮膺 聖公會中學校友會第四十三屆理事長

現任理事長李少欽任內積極推展會務，樂善好施，任勞任怨，辦事認真負責，舉辦多項活動，領導有方，建樹良多，深得校友們的敬重與愛戴，惟因章程所限，榮升為名譽理事長。執行副理事長楊培勇，任內支持各項活動，熱心公益，貢獻良多，晉升為第四十三屆理事長。副理事長王超凡任內鼎力支持活動，並親臨活動督導。晉升為執行副理事長。

副理事長黃清泉任內熱心會務，獨資贊助母校籃球及其他運動活動，並親臨會場支持，關心球員每場賽後招待用餐，由於商務繁忙，懇辭續任副理事長一席，榮升為顧問。副理事施正傑、余厚坤因經常出國處理事務，不得續任副理事長，均榮升為顧問。副理事長楊德海，年輕有為，熱心會務，深受愛戴，任內積極支持校友盃籃球賽，高爾夫球賽、保齡球賽等，經常親臨賽場指導，並捐贈手機、電腦等獎品。其領導楷模有目共睹，值得讚賞！續任第一席副理事長。分會資訊組長林文龍，中年雄才，多才多藝，能言善道，平易近人，篤信基督，熱心事奉。眾望所歸獲選為第二席副理事長。

工商資訊組長王天龍，年輕有為，任內首創聖友工商俱樂部，其人脈廣泛，首辦商品展銷會/舉辦聖友職業介紹會/商業講習會等活動，並邀請商界知名度的聖友企業家蒞臨演講，非常成功！獲選為第三席副理事長。洪

君培為89屆級友會活躍的領導，熱心會務獲選為第四席副理事長，施議勇為99屆校友即校友會理事之一，愛校如家，其子女均就讀於母校，支持母校的發展，是一位得力的好家長。獲選為第五席副理事長。秘書長施如珊自2008年至今擔任秘書長一席長達16年，服務過8位的理事長。任期內任勞任怨辦事認真，忠心服務從不懈怠，榮升為顧問。副秘書長施安順89屆校友，年輕多才，即菲中電視台廣播員，晉升為正秘書長。

楊美蘭為新屆財政主任。中選之新屆理事均為校友之精英。

本會訂於七月二十日(星期日)，假東海酒家舉行第43屆理事職員就職典禮。

煙台山上尋僑跡 鐵路歸途中續鄉情

——2025年「中國尋根之旅」夏令營（晉總營）參訪福州煙台山並高鐵返回晉江（九）

菲律賓晉江同鄉總會訊：2025年6月13日，菲律賓晉江同鄉總會「尋根之旅」夏令營迎來在福州行程的最後一站。上午，營員們來到福州煙台山歷史風貌區，探訪近代福州的中外交匯之地，追溯中外文明交融、華僑奮鬥足跡。下午，營員們搭乘高鐵返回晉江，一路帶著滿滿收穫與感動，繼續下一段文化體驗之旅。

走進煙台山：

在山水之間遇見百年僑史】

煙台山，地處閩江之濱，素有「福州近代歷史博物館」之稱。19世紀中葉，五口通商後，煙台山迅速成為外國領事館、教會機構、洋行和華僑住宅的聚集地，是福州最早對外開放的窗口，也是中西文化交匯的重要場域。

清晨的煙台山，翠綠掩映，古跡林立。營員們在講解員帶領下參觀了英國領事館舊址、聖心堂、中西合璧的老洋樓建築群、福建船政文化遺跡，以及與海外華僑密切相關的歷史展館。

通過實地走訪，營員們不但對福州的城市發展有了形象認知，更深刻體會到華僑在近代中國社會變革與中外交流中所扮演的重要角色。「原來我們的僑胞祖輩早就在這裡生活奮鬥，為中國與世界的溝通作出貢獻。這讓我覺得作為華裔青年，我們更有責任繼續傳承。」——營員林宥霖在參觀結束時如此寫下感想。

一堂活的歷史課，

一場跨越時空的心靈對話

煙台山不僅是眼前的風景，更是一本翻開就令人動容的僑史教科書。在歐式建築與紅磚洋樓之間，營員們細細聆聽關於「教會辦學」「華僑投資」「洋行貿易」的歷史故事，瞭解閩地僑胞如何在中西文化夾縫中堅守民族認同、謀求國家富強。不少營員在參觀過程中認真記錄、提問，不時駐足凝視一幅老照片、一座紀念碑、一行碑刻——歷史不再遙遠，它就在脚下，在眼前，在心中。

高鐵歸晉：

科技感與歸屬感並行

午後時分，營員們帶著依依不捨告別福州，前往車站搭乘高鐵返回晉江。高速列車穿梭山海之間，不僅展現中國交通科技的飛躍，也給營員們帶來了全新的體驗。「第一次坐中國的高鐵，既快又穩，像是中國速度的象徵！」營員方柔羽興奮地表示。這一段旅程，不只是空間的穿越，更是心靈的連接——連接起祖國的過去與未來，連接起營員心中的根與認同。

回望今日，

走在「尋根」的詩意途中

煙台山見證百年僑史，記錄無數離鄉華人的腳步；高鐵疾馳，載著海外華裔學子對文化、認同與情感的迴響。2025年晉總「尋根之旅」夏令營，在這一天畫下濃墨重彩的一筆。從歷史遺跡到現代列車，從文化熏陶到民族認同，營員們的每一次駐足與凝望，都是一次心靈的成長與洗禮。



都是一次心靈的成長與洗禮。

夏令營還在繼續，但這一日的體驗，已

深深銘刻在每位營員心中：我們的根，在這裡；我們的心，也在這裡。

青華體育會應邀出戰「菲中友誼日足球賽」 開幕戰旗開得勝 展現壓倒性實力

菲律賓青華體育會訊 為慶祝菲中建交50週年暨第24屆「菲中友誼日」，由中國駐菲律賓大使館、菲律賓體育署、菲華商聯總會及菲華體育總會聯合主辦的「菲中友誼日足球賽」，於2025年6月15日（星期日）在巴蘭爾計市PARQAL PITCH運動場隆重揭幕，吸引眾多中菲各界人士共襄盛舉。

本次賽事歷時五週，於每週日進行，共有五支隊伍參賽，包括：青華體育會足球隊、青獅隊、電光隊、粵友隊與南洋隊。

揭幕日舉行兩場激烈賽事，首場由青獅隊以4比3險勝電光隊，第二場則由青華隊以7比0大勝南洋隊，氣勢如虹，展現優異實力與團隊默契，為本屆賽事奪得開門紅。

當日青華隊在徐奮強理事長親自領軍下整裝出戰，士氣高昂。本會多位領導人也親臨現場觀賽打氣，包括施伯年名譽會長，副理事長蔡文溪、蔡明亮，理事陳光榮、王珍琅與兼任教練的王芳谷等，充分展現對體育發展的高度重視與支持。

此次比賽不僅促進了菲中兩國間的民間友誼，更透過體育交流深化華社團體間的合作與互動。

青華體育會將持續秉持推廣體育、培育青年、促進友誼的宗旨，積極參與各項活動，為促進菲中友好貢獻力量。

圖片說明：青華領導人與青華隊全體球員合影。

